



**УКРАЇНА**  
**РЕГІОНАЛЬНА КОМІСІЯ**  
**З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ**  
**ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

Салтівське шосе, 73 м. Харків, 61038, телефон/факс 705-07-07; 705-02-24

E-mail: uchs\_kteb@sp.kh.gov.ua

---

**Протокол № 26**

позачергового засідання регіональної комісії

**м. Харків**

03 вересня 2020 року

Головував: голова регіональної комісії, голова Харківської обласної державної адміністрації Олексій КУЧЕР.

Присутні: члени регіональної комісії (за списком);  
запрошені особи (за окремим списком).

**I. Про надзвичайну ситуацію, яка виникла внаслідок хвойної лісової пожежі на території Дворічанського району.**

В 12 годин 30 хвилин 02.09.2020 року, на території ДП «Куп'янське лісове господарство» Дворічанського лісництва сталася хвойна лісова пожежа. Через потужний вітер пожежа розповсюдилась вглиб лісних угідь. Загоряння лісу (сосна) верхового на площі 100 га, низового на площі 400 га. На тушіння пожежі було задіяно літак АН-32п, вертоліт Мі-8, 2 пожежних потяги Куп'янськ вузловий та Основа, 38 автоцистерн та 203 чоловіка особового складу.

В наслідок пожежі в с. Горобівка знищено 22 приватних домоволодіння. Загиблих та постраждалих немає, за винятком 1 особи, яка звернулась до лікарні з попереднім діагнозом – «отруєння чадним газом». Також, евакуйовано 52 особи (40 осіб з с. Горобівка та 12 осіб з с. Гряниківка). Евакуйованих розміщено на базі поліклініки та ліцею смт. Дворічна.

Припинено газопостачання 380 абонентам с. Горобівка, с. Гряниківка, с. Кутьківка та с. Касянівка.

За результатами виступів заступника начальника Головного управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Харківській області Сергія Чабаня, начальника відділу Харківського обласного управління лісового та мисливського господарства Сергія Жовтонога та з урахуванням обговорення регіональна комісія вирішила:

1. Попередньо, визначити дану ситуацію, як надзвичайну ситуацію **регіонального рівня**, відповідно до:

ПКМУ №368 від 24.03.2004 «Про затвердження Порядку класифікації надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру за їх рівнями», **п.5 п.п.3, збитки від якої перевищили 15 тис. мінімальних розмірів заробітної плати.**

Державного класифікатора ДК 019 2010, код **20600, НС пов'язані з пожежами в екологічних системах;**

Наказу МВС України від 06.08.2018 №658 «Про затвердження Класифікаційних ознак надзвичайних ситуацій», код **2.21, Лісова пожежа верхова (низова) на площі від 25га (50га).**

**2. Департаменту цивільного захисту Харківської обласної державної адміністрації** підготувати експертний висновок щодо рівня надзвичайної ситуації, яка виникла внаслідок хвойної лісової пожежі на території Куп'янського ЛГ Дворічанського лісництва.

**Термін виконання: 15.09.2020**

**3. Харківському обласному управлінню лісового та мисливського господарства, Дворічанській районній державній адміністрації, Головному управлінню Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Харківській області** підготувати розрахунки збитків та надати до Департаменту економіки і міжнародних відносин Харківської обласної державної адміністрації, Департаменту фінансів Харківської обласної державної адміністрації та Департаменту цивільного захисту Харківської обласної державної адміністрації.

**Термін виконання: до 14.09.2020**

**4. Департаменту економіки і міжнародних відносин Харківської обласної державної адміністрації** підготувати відповідне звернення до Кабінету Міністрів України про виділення коштів з державного резервного фонду для ліквідації наслідків надзвичайної ситуації, яка виникла внаслідок хвойної лісової пожежі на території Куп'янського ЛГ, Дворічанського лісництва.

**Термін виконання: до 16.09.2020**

**5. Департаменту фінансів Харківської обласної державної адміністрації** підготувати пропозиції щодо виділення коштів з резервного фонду обласного бюджету.

**Термін виконання: до 16.09.2020**

**6. Дворічанський районній державній адміністрації** продовжити надання допомоги постраждалому населенню.

**Термін виконання: до закінчення дії НС**

**7. Харківському обласному управлінню лісового та мисливського господарства** забезпечити чергування пожежних команд, з метою недопущення нових загорянь.

**Термін виконання: постійно**

8. Головному управлінню Національної поліції в Харківській області забезпечити патрулювання у місцях проведення евакуації, охорону громадського порядку та майна евакуйованих громадян у зоні ліквідації надзвичайної ситуації (в с. Горобівка, с. Гряниківка, с. Кутьківка та с. Касянівка.

**Термін виконання: до закінчення дій НС**

**Голова регіональної комісії  
з питань ТЕБ та НС Харківської області,  
голова Харківської обласної  
державної адміністрації**

**Олексій КУЧЕР**

**Відповідальний секретар  
регіональної комісії**



**Михайло АЛЕКСЄЄВ**